ТЕАТР СОВЕТСКОЙ АРМИЙ-ТРУЖЕНИКАМ ПОЛЕЙ

1500 горьковских колхозников

в гостях у столичных актеров

ДЛИННОЙ вереницей вы- чие и служащие предприя-геннулась вчера по Ка- тий Лысковского района. панскому щоссе колонна По дороге к ним присоеранскому щоссе колонна грузовиков и автобусов. Это на спектакль ЦТСА спешитруженики полей, рабо-

динились новые машины. В Горький направились также

передовые люди Работкин-ского и Кстовского районов. — Привет друзьям! — то и дело раздавались возгласы —

Ну, как дела? — Неплохо! Кукуруза на

славу уродилась. Вот и Горький. Одна часть машин направилась к театру драмы, другая - к оперному театру.

Здесь сегодня—спектакль Акселя Хеллянда «Он сказал—нет». Зрительный зал переполнен. Перед тем, как открыться занавесу, с приветствием к труженикам по.. лей обратился заслуженный артист РСФСР В. В. Сомов.

— Дорогие друзья! — зая-вил актер. — Для нас, дея-телей искусства, большое счастье-выступить перед ва ми — тружениками полей, мастерами высоких урожаев. маяками социалистического сельского хозяйства -всеми теми, кто на полих Родины приумножает могущество страны нашей.

Колхозники ответили грожкой оващией. Среди приди Лысковского района: до-ярка колкоза чисти. партсъезда Римма Петровилучшая свинарка Александра Ивановна дова, бригадир трактористов

"ГОРЬКОВОНИЙ РАБОЧИ<mark>Я</mark>" е. Горький



Овощеводы совхоза «Новоликеевский» Кстовского района М. Меженинова, Е. Журкина и З. Зюзина на Кетовекого спектакле «Юстина» в Горьковском театре драмы: Фото Е. КОКУРИНА.

комбайнер Виталий Низовцев и многие другие.

А когда окончился спек-такль, на сцену вышел председатель колхоза «Вперед к коммунизму» Николай Геор. гиевич Кротов.

 тевич Кротов.
 От трудовых людей района.
 сказал он, обращаясь к актерам, - прими. те огромное колкозное спаносит нам большую радость, удовольствие и двет новые силы в борьбе за урожай. Вы успешно выступаете на сцене, а мы не отствем от вас на полях. Приезжайте в гости — увидите!

В театре драмы шел спектакль пьесы Хеллы Вуолийоки «Юстина». И здесь зри-тели — трудящиеся Кстовского и Работнинского райотепло благодарили коллектив театра Советской Армии за их мастерство, не- коммунистического труда.

колхоза «Красное знамя» сущее большую радость и Виталий Шагалов, его друг грудовой подъем людям советской деревни.

> Вчера, успешно закончив гастроли в нашем городе, выехал в Москву коллектив выская в москву коллектив центрального театра Совет-ской Армии. За время пре-бывания в Горьком театр сниская большую, любовь горьковчан. На 78 спектакдях побывало свыше 80 ты-сяч эрителей.

сяч эрителен. Кроме выступлений на сценах театра прамы и опербого театра, коллектива показал, свое искусство трудящимся Дзержинска, сормовским судостроителям, автозаводцам. Несколько интересных, теплых встреч со-стоплось у актеров — народ-нах артистов РСФСР А. А. Попова, В. М. Зельдина и ар-тиста В. В. Сошальского с многочисленными арителя-мн кинотеатров, бригадами

ГЛЕРЕД отвездом группа аргистов передала корреспом.
Венту «Горьковского рабочего» письмо следующего содержания:

«Коллектив Центрального тежтра Советской Армии, за-кончив гастроли в г. Горьком, одагодарит горьковчан на радушный, теплый прием, оказанный нашему театру. Мы надеемся, что тесная дружба, которая завизалась нас с жителями полжской столицы, будет крепнуть и

впредь. Желаем вам, землякам великого Горького, новых больших услехов в труде и жини.

To woster serpeq!

А. ДУНАЕВ, заслуженный деятель векусств, А. ПОПОВ, народный артеет РСФСР, лауреат Ста-

А. ХОВАНСКИЙ, народный времет РСФСР, дауреат Сталинский премии, В. СОМОВ, заслуженный зарист РСФСР, М. ПЕРЦОВСКИЙ, лауреат Сталинской премии»,